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Design Criteria 
 

1. Loading 
1.1 Dead Load 

-  Unit weight of steel  =   7,850   kg/m3 
-  Unit weight of concrete = 2,400 kg/m3 

1.2 Live Load 
LL.     =  400  kg/m2 

 
2. Material Structural 

2.1 Cast-in-Place concrete 
Purpose cylinder compressive strength at the age of 28 day, 280 ksc cement 
shall be Portland Cement, type I. 

2.2 Structural Steel 
Steel shapes, plates and bars  ASTM A36 
Anchor shall be conformed to  ASTM A36 
Bolts high strength bolts  ASTM A490 

2.3 Welding Low-Hydrogen electrodes with E70 KSI 
 
3. Material Property 

fc' =  280 ksc  n =  9  
fy =  2,400 Ksc (Round Bar:SR 24) k =  0.302  
fy =  4,000 Ksc (Deformed Bar:SD 40) j =  0.899  
fy =  1,700 Ksc (Steel Structure ASTM A36) R =  8.808 ksc 
fc =  64.875 ksc    

Covering Footing and Column =  5  cm    
Covering Socket =  5  cm    
Covering Other = 2.50 cm    

 
4. Design Standard 

All structure design base on E.I.T. STANDARD (ว.ส.ท.) , ACI 318 standard and 
AASHTO for live load on side walk. 
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5. Other 

ตารางที ่1 น ้าหนกับรรทุกคงทีข่องวสัดุชนิดต่างๆ 
น ้าหนกับรรทุกคงทีข่องวสัดุ หน่วยน ้าหนกัโดยประมาณ 

1. คอนกรตีเสรมิเหลก็ 2300- 2400 กก./ลบ.ม. 
2. เหลก็ 7700 – 7900 กก./ลบ.ม. 
3. ไม ้ 460 – 490 กก./ลบ.ม. 
4. กระจก 2900 – 3000 กก./ลบ.ม. 
5. น ้า 1000 กก./ลบ.ม. 
6. ผนงัอฐิบลอ็กรวมฉาบหนา 10 ซม. 120 – 150 กก./ตร.ม. 
7. ผนงัอฐิมอญรวมฉาบหนา 10 ซม. 180 – 200 กก./ตร.ม. 
8. ผนงัอฐิบลอ็กมวลเบารวมฉาบหนา 10 ซม. 90 – 100 กก./ตร.ม. 
9. ผนงัเบา เชน่ ไมอ้ดั, ยปิซัม่ รวมโครงครา่ว 20 – 40 กก./ตร.ม. 
10. หลงัคากระเบือ้งลอนคู,่ ลอนเลก็ รวมแป 12 – 15 กก./ตร.ม. 
11. หลงัคากระเบือ้งโมเนีย, ดนิเผาเคลอืบ รวมระแนง 50 – 70 กก./ตร.ม. 
12. โครงสรา้งหลงัคา 20 – 50 กก./ตร.ม. 
13. ฝ้าเพดาน รวมโครงครา่ว 15 – 20 กก./ตร.ม. 
14. พืน้ไมร้วมตง 30 – 50 กก./ตร.ม. 
15. พืน้ส าเรจ็รปูรวมคอนกรตีทบัหน้า รวมหนา 10 ซม. 240 – 260 กก./ตร.ม. 
16. กระเบือ้งปพูืน้รวมปนูทราย หนา 5 ซม. 120 – 150 กก./ตร.ม. 
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Section element Rotation 
angle 

Mirror Material E (kg/cm^2) 

Sheet 300 x 24     Steel 2089704.383 
Sheet 300 x 24     Steel 2089704.383 
Sheet 176 x 13 90.0   Steel 2089704.383 
Sheet 176 x 13 90.0   Steel 2089704.383 
 
 
 
The overall dimensions of the section are 300 x 676 mm 
 
Basic geometry of the section 

  Parameter Value  
A Cross sectional area 189.76 cm2 

 Angle between Y-Z and U-V axes  -0.0 deg 

Iy Moment of inertia about axis parallel to Y 
passing through centroid 

177660.16 cm4 

Iz Moment of inertia about axis parallel to Z 
passing through centroid 

10806.44 cm4 

It Torsional moment of inertia (St. Venant) 283.87 cm4 

iy Radius of gyration about axis parallel to Y 
passing through centroid 

30.6 cm 

iz Radius of gyration about axis parallel to Z 
passing through centroid 

7.55 cm 

Wu+ Elastic modulus about U-axis (+ve extreme) 5256.22 cm3 

Wu- Elastic modulus about U-axis (-ve extreme) 5256.22 cm3 

Wv+ Elastic modulus about V-axis (+ve extreme) 720.43 cm3 

Wv- Elastic modulus about V-axis (-ve extreme) 720.43 cm3 

Wpl,u Plastic modulus about axis parallel to U-axis 5727.76 cm3 

Wpl,v Plastic modulus about axis parallel to V-axis 1094.87 cm3 

Iu Moment of inertia about U-axis 177660.16 cm4 

Iv Moment of inertia about V-axis 10806.44 cm4 

iu Radius of gyration about U-axis 30.6 cm 

iv Radius of gyration about V-axis 7.55 cm 

au+ Centroid to edge of compression zone along +ve 
U-axis 

3.8 cm 

au- Centroid to edge of compression zone along -ve 
U-axis 

3.8 cm 

av+ Centroid to edge of compression zone along +ve 
V-axis 

27.7 cm 

av- Centroid to edge of compression zone along -ve 
V-axis 

27.7 cm 

yM Distance to centroid along Y-axis 15.0 cm 

zM Distance to centroid along Z-axis 33.8 cm 

yP Distance to equal area axis along Y-axis 15.0 cm 

U

V
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zP Distance to equal area axis along Z-axis 33.8 cm 

Iyz Moment of inertia Iyz in the user coordinates -6.01853e-

028 
 4 

uP Distance to equal area axis along U-axis 0.0 cm 

vP Distance to equal area axis along V-axis 0.0 cm 

 

 
File: D:\Thai Daichi Co.,Ltd\งานแวน่\สะพานคนขา้ม\Section\Section700x300.sec 
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Steel Girder
WF Beam H-700x300x13x24 mm

b = 300 mm,     d = 700 mm
tw = 13 mm,     tf = 24 mm
w = 185.00 kg/m
A = 189.76 cm^2
Ix = 177,660.00 cm^4
rx = 30.60 cm

Sx = 5,727.00 cm^3
L = 22.00 m

Fy = 2,400 ksc
 Mmax = 59,734 kg-m

Allowable bending moment, Fb = 0.6 x 2400  =  1440  ksc
Sx = 59734 / 1440

= 4148.19 <   5727 OK
Check shear force

Shear Max = 10,375 kg
fv = 10375/ [((70)-2x(2.4))x1.3]

= 122 ksc
Allowable shear force, Fv = 0.4 x 2400

= 960 ksc > fv OK

BENDING MOMENT DIAGRAM
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Pin for Anchor Block
 Maximum Shear, Vmax = 11,000 kg

Vmax / 2 = 5,500 kg
Allowable shear stress,Ft = 960 ksc

Pin size 50 mm
A = 19.63 cm^2

Check capacity shear force = 960x19.63
= 18,845 kg > 5500 OK
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Steel Cross Beam
WF Beam H-100x100x13x24 mm

b = 100 mm,     d = 100 mm
tw = 13 mm,     tf = 24 mm
w = 17.20 kg/m
A = 21.90 cm^2
Ix = 383.00 cm^4
rx = 4.18 cm

Sx = 76.50 cm^3
L = 2.00 m

Fy = 2,400 ksc
 Mmax = 181 kg-m

Allowable bending moment, Fb = 0.6 x 2400  =  1440  ksc
Sx = 181 / 1440

= 12.57 <   76.5 OK
Check shear force

Shear Max = 190 kg
fv = 190/ [((10)-2x(2.4))x1.3]

= 28 ksc
Allowable shear force, Fv = 0.4 x 2400

= 960 ksc > fv OK

BENDING MOMENT DIAGRAM
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Cross Beam1 กวา้ง 0.70 m,   ลกึ 0.40 m, d = 37.00 cm

น ้าหนกัคาน = 0.7x0.4 x2,400 = 672 kg/m

โมเมนตต์า้นทานของคอนกรตี (Mc) = 12.646x0.7x(37^2)  = 12,119 kg-m
โมเมนตด์ดัสงูสดุจาก BMD ได ้Mmax = 3,000 kg-m <   Mc  ใช้ได้

As = (3000x100)/(1700x0.895x37)
= 5.33 cm^2

พจิารณาใชเ้หลก็ DB- 16 mm จ านวน 6 เสน้
As = 12.06 cm^2

ใชเ้หลก็ 6 - DB 16 As = 12.06 cm^2 >  As ใช้ได้
As-min = (14/4000)x0.7x37

= 9.07 cm^2
พจิารณาใชเ้หลก็ DB- 16 mm จ านวน 12 เสน้ (จ านวนเหลก็รวมทัง้หน้าตดั)

As = 24.13 cm^2
ใชเ้หลก็ 12 - DB 16 As = 24.13 cm^2 > As-min  ใช้ได้

ความตา้นทานแรงเฉอืน (Vc) = 0.29xSQRT(240)0.7x37
= 11,636 kg

 จากรปู SFD ได ้Vmax = 2,337 kg < Vc  ใช้ได้
เลอืกใชเ้หลก็ปลอกขนาด RB- 9 mm,       ใชเ้หลก็ปลอก = 1 ชดุ

พืน้ทีร่บัแรงเฉอืนของเหลก็เสรมิ = 1.27 cm^2
S = (1.27x1200x37) / (2337-11636)

= -6.1  Cm  ใช้ 30 Cm
เลอืกใชเ้หลก็ปลอก 1 RB-9 mm @ 30  cm
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Cross Beam2 กวา้ง 0.70 m,   ลกึ 0.70 m, d = 67.00 cm

น ้าหนกัคาน = 0.7x0.7 x2,400 = 1,176 kg/m

โมเมนตต์า้นทานของคอนกรตี (Mc) = 12.646x0.7x(67^2)  = 39,738 kg-m
โมเมนตด์ดัสงูสดุจาก BMD ได ้Mmax = 3,000 kg-m <   Mc  ใช้ได้

As = (3000x100)/(1700x0.895x67)
= 2.94 cm^2

พจิารณาใชเ้หลก็ DB- 16 mm จ านวน 6 เสน้
As = 12.06 cm^2

ใชเ้หลก็ 6 - DB 16 As = 12.06 cm^2 >  As ใช้ได้
As-min = (14/4000)x0.7x67

= 16.42 cm^2
พจิารณาใชเ้หลก็ DB- 16 mm จ านวน 12 เสน้ (จ านวนเหลก็รวมทัง้หน้าตดั)

As = 24.13 cm^2
ใชเ้หลก็ 12 - DB 16 As = 24.13 cm^2 > As-min  ใช้ได้

ความตา้นทานแรงเฉอืน (Vc) = 0.29xSQRT(240)0.7x67
= 21,071 kg

 จากรปู SFD ได ้Vmax = 2,337 kg < Vc  ใช้ได้
เลอืกใชเ้หลก็ปลอกขนาด RB- 9 mm,       ใชเ้หลก็ปลอก = 1 ชดุ

พืน้ทีร่บัแรงเฉอืนของเหลก็เสรมิ = 1.27 cm^2
S = (1.27x1200x67) / (2337-21071)

= -5.5  Cm  ใช้ 30 Cm
เลอืกใชเ้หลก็ปลอก 1 RB-9 mm @ 30  cm
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Minimum Reinforcement for Wall-DB (Horizontal bar)

Wide = 1.00 m thk. = 0.15 m
Area , A = 15x100 cm

= 1,500.00 cm^2
As-min = 1500x0.0025 cm (ว.ส.ท.7400, SD40)

= 3.75 cm^2
Try DB- 12 mm   @ 3.32 bars
Spacing 30.16 cm

Used 30.00 cm
As = 3.77 cm^2
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Minimum Reinforcement for Wall-DB (Vertical bar)

Wide = 1.00 m thk. = 0.15 m
Area , A = 15x100 cm

= 1,500.00 cm^2
As-min = 1500x0.0015 cm (ว.ส.ท.7400, SD40)

= 2.25 cm^2
Try DB- 12 mm   @ 1.99 bars
Spacing 50.27 cm

Used 30.00 cm
As = 3.77 cm^2
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ออกแบบเสา : C1

ความสงูของเสา = 1.00 m
พจิารณาเลอืกหน้าตดัเสา = 0.70 x 0.70 m

พืน้ทีห่น้าตดัเสา Ag = 10000 x 0.7 x 0.7 = 4900 cm^2
น ้าหนกัถ่ายลงเสา = 11,000 kg

น ้าหนกัเสา = 2,400x0.7x0.7x1
= 1,176 kg

น ้าหนกัทัง้หมด (Total Load) = 11000 + 1176
= 12,176 kg

พจิารณาใชเ้หลก็ DB 16.00 mm   As = 2.01 cm^2
ใชจ้ านวนเหลก็ = 24.00 เสน้

As = 48.24 cm^2
รบัน ้าหนกัโดยคอนกรตี = 0.85x (0.25x240x4900 + 1600x2.01)

= 252,634 kg
รบัน ้าหนกัโดยเหลก็เสรมิ = 0.85x1600x48.24

= 65,606 kg
รวมรบัน ้าหนกัทัง้หมด (P) = 252633.6+65606

= 318,240 kg >   Total Load  ใช้ได้
ตรวจสอบ พท.เหลก็ = 0.01x70x70 < 48.24 < 0.08x70x70

= 49 < 48.24 < 392
พจิารณาใชเ้หลก็ปลอก RB 9 mm

เหลก็ปลอก 16 เท่าของเหลก็ยนื = 25.60 cm
เหลก็ปลอก 48 เท่าของเหลก็ปลอก = 43.20 cm

ความกวา้งดา้นแคบสุดของเสา = 70.00 cm
พจิารณาใชเ้หลก็ปลอก RB 9 mm   @ 25.00 m

24 DB-16 mm

0.70 St - RB-9 mm @ 25 cm

0.70
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ออกแบบฐานรากเขม็ : F1

รวมน ้ำหนกัทัง้หมดทีล่งฐำนรำก = 11,000 kg
น ้ำหนกัฐำนรำกคดิเป็นรอ้ยละ = 10.00

 น ้ำหนกัฐำนรำก = 11000x0.1
 = 1,100 kg

รวมน ้ำหนกัทัง้หมด (Total Load) = 11000+1100 = 12,100 kg
ใชเ้สำเขม็ เสน้ผำ่ศนูย์กลำง = 0.35 m

น ้ำหนกัปลอดภยั = 30 ton/pile
ใชเ้สำเขม็จ ำนวน = 12.1 / 30 = 1 pile

เสำเขม็จะรบัน ้ำหนกัตน้ละ = 12.1 / 1 = 12.10 ton
ควำมกวำ้งของฐำนรำก = 0.35 x 2 เท่ำ = 0.70 m, เลอืกใช้ 0.70 m
ควำมยำวของฐำนรำก = 0.35 x 2 เท่ำ = 0.70 m, เลอืกใช้ 0.70 m

ระยะห่ำงระหว่ำงเสำเขม็ = 0.35 x 2 เท่ำ = 0.70 m
ตอมอ่มขีนำด กวำ้ง = 0.40 m  ยำว = 0.40 m

M = 12.1x((0.7-0.4)/2) = 1.82 ton-m
d = SQRT(1815/(15.466x0.7))   = 12.95 cm

เลอืกฐำนรำกหนำ = 0.70 m,   d = 0.65 m
พจิำรณำใชเ้หลก็ DB - 16 mm, As = 2.01 cm^2

ใชจ้ ำนวนเหลก็ = 6 เสน้   As = 12.06 cm^2
ใชเ้หลก็เสรมิล่ำง = 6 DB - 16 mm S = 0.10 m
เหลก็เสรมิกนัรำ้ว = 0.0025x70x70 = 12.25 cm^2

เลอืกใชเ้หลก็เหลก็เสรมิกนัรำ้ว = 6 DB - 16 mm As  = 14.07 cm^2 > 12.25 cm^2 ใช้ได้

0.70

เหลก็รดัรอบ 1-RB 9 mm 0.70
ใชเ้หลก็เสรมิล่ำง 6 DB - 16 mm
ใชเ้หลก็กนัรำ้ว 6 DB - 16 mm 0.7 m
ใชเ้สำเขม็ 0.35 m จ ำนวน 1 ตน้
น ้ำหนกัปลอดภยั = 30 ตนั/ตน้
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